
Real Time Έρευνα & 
Στατιστικά Προσέλευσης 



Πάρα πολύ 
60% 

Αρκετά 
39% 

Καθόλου 
1% 

Θεωρείτε ότι είναι αναγκαίο να επενδύσετε στις Εναλλακτικές 
προσεγγίσεις για το φαρμακείο σας; 



Επαρκείς 
27% 

Μερικώς επαρκείς 
69% 

Μη επαρκείς 
4% 

Για να διαχειριστείτε το πελατολόγιό σας, θεωρείτε ότι οι γνώσεις 
σας πάνω σε αυτούς τους τομείς είναι: 



Πάρα πολύ 
55% 

Αρκετά 
43% 

Μάλλον όχι 
2% 

Βρίσκετε ότι τα θέματα του 1ου Forum μπορούν να σας βοηθήσουν 
στην προσέγγιση σας προς τον πελάτη; 



Άριστη 
68% 

Ικανοποιητική 
25% 

Μέτρια 
7% 

Θεωρείτε την οργάνωση του 1ου Forum: 
 



Προσέλευση ανά Περιοχή 

Αττική 
64% 

Λοιπή Ελλάδα 
35,80% 

Κύπρος 
0,20% 



Προσέλευση ανά Ιδιότητα 

Φαρμακοποιός 
65% 

Βοηθός Φαρμακείου 
18% 

Ιατρός 
3% 

Φοιτητής 
 9% 

Άλλο 
5% 
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